
BONITETA - UPORABA PARKIRNEGA PROSTORA  
  
Pojasnilo DURS, št. 42401-10138/2005, 3. 6. 2005 (velja do 31. 12. 2005) 
  
Zavezanec navaja, da ima za del službenih vozil parkirna mesta določena na naslovu 
prebivališča zaposlenega, od koder se zaposleni vsak dan vozi na teren v gozd ali na 
sedež organizacijske enote, kadar so uradne ure oziroma kadar ureja administrativne 
zadeve. Zaposlenemu v tem primeru prevoza na delo ne obračunava z obrazložitvijo, da 
je prevoz od parkirnega mesta (garaže) na območje dela službena vožnja. Zaposleni 
službenega vozila ne uporablja v privatne namene, prav tako pa tudi ne razpolaga z 
lastnim osebnim vozilom. V zvezi z navedenim prosi za naše stališče, ali vožnja s 
službenim vozilom iz garažnega mesta na teren v krajevni enoti velja za boniteto.  
  
Upoštevaje navedbe v dopisu ter določbo sedmega odstavka 27. člena Zakona o 
dohodnini (Uradni list RS, št. 17/05 - UPB1 in 53/05), v nadaljevanju: ZDoh-1, menimo, 
da v obravnavanem primeru niso izpolnjeni pogoji iz navedenega člena, da ne bi bilo 
treba obračunati bonitete za zagotovljeni parkirni prostor, določen na naslovu 
prebivališča zaposlenega, saj ta ugodnost vendarle velja le za del zaposlenih.  
  
Navedeno utemeljujemo tudi z določbo drugega odstavka 30. člena ZDoh-1, kjer je 
določeno, da je zavezanec za davek delojemalec, ki ima pravico do uporabe službenega 
vozila za privatne namene, ne glede na dejansko uporabo vozila za privatne namene in 
ne glede na način, kako je delodajalec pridobil vozilo.  
 


